



Вопросы взаимодействия с правоохранительными органами обсуждены на коллегии

31 марта 2010 года состоялось совместное заседание коллегий следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия и Министерства внутренних дел по Республике Калмыкия, посвященное практике взаимодействия следственных подразделений с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Коллегиями отмечено, что в прошлом году в результате совместной работы достигнуты определенные положительные результаты в сфере противодействия преступности.

В результате совместной работы следственными подразделениями возбуждено 76 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, возросла раскрываемость убийств и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Кроме того, на заседании обсуждены проблемные вопросы, возникающие в процессе взаимодействия ведомств.

По результатам обсуждений принято решение, направленное на повышение качества взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность при раскрытии и расследовании преступлений.

01 Апреля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623699>